

习近平在接见第33届奥运会中国体育代表团时强调

戒骄戒躁 再接再厉 为建设体育强国再立新功

赵乐际王沪宁蔡奇李希韩正参加接见

新华社北京8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日下午在人民大会堂接见第33届夏季奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员。他强调，在巴黎奥运会上，你们团结一心、顽强拼搏，奋勇争先、不负使命，取得我国参加夏季奥运会境外参赛历史最好成绩，实现了比赛成绩和精神文明双丰收，为祖国和人民赢得了荣誉。他代表党中央和国务院欢迎大家凯旋，向大家致以热烈祝贺和诚挚慰问，并向全国体育战线的同志们表示亲切问候。

中共中央政治局常委赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希，国家副主席韩正参加接见。

人民大会堂金色大厅洋溢着喜庆热烈的气氛。下午3时20分许，习近平等党和国家领导人来到代表团成员中间，全场响起长时间热烈掌声。习近平

等同大家亲切握手，并合影留念。

在热烈的掌声中，习近平发表重要讲话。他表示，中国体育代表团的优异成绩，既是我国体育事业发展进步的集中体现，也是中国式现代化建设成就的一个缩影，充分彰显了新时代中国力量。国运兴则体育兴、国家强则体育强。我国能够跻身世界体育大国、奥运强国之列，根本在于综合国力不断增强，为体育竞技训练提供了先进科技支撑和坚实物质保障，也为各领域体育人才脱颖而出创造了良好成长环境和广大群众基础。新时代新征程，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，必将为我国体育事业发展提供更好条件、注入强劲动力。我们要继续大力发展以人民为中心的体育事业，推动全民健身和全民健康深度融合，向着建设体育强国、健康中国的目标不断迈进。

习近平指出，中国代表团的优异成绩，将中华体育精神和奥林匹克精神发扬光大，让中华民族精神和时代精神交相辉映，生动诠释了新时代中国精神。赛场上，大家牢记党和人民重托，“国家荣誉永远超过个人”“我的这块金牌献给伟大的祖国”等誓言掷地有声，展现了祖国至上、为国争光的赤子情怀，展现了顽强拼搏、自强不息的必胜信念，展现了团结协作、并肩作战的宝贵品质，展现了中国青年一代自信乐观、热情友好的阳光气质。你们让全世界看到了中华优秀传统文化的深厚积淀，看到了中国开放包容、昂扬进取的时代风貌，看到了中国人民的志气、锐气和底气。祖国和人民为你们骄傲，为你们点赞。

习近平强调，中国体育代表团坚持拿道德的金牌、风格的金牌、干净

的金牌，弘扬了体育道德风尚，赢得了广泛尊重认可，充分展现了新时代中国形象。赛场上，大家遵守规则、尊重对手、尊重裁判、尊重观众，保持良好的赛风赛纪和文明礼仪，胜不骄、败不馁，在竞技上、道德上、风格上都拿到了金牌。

习近平指出，新的奥运备战周期已经开始。希望大家戒骄戒躁、再接再厉，提高训练和比赛水平，扬长补短，加快人才培养，高质量做好备战工作。竞技体育和群众体育相辅相成，希望大家进一步提升竞技体育综合实力，带动全民健身、青少年体育蓬勃开展，为建设体育强国再立新功。

王毅、刘国中、李书磊、李鸿忠、何卫东、陈武，中央和国家机关有关部门负责同志、各省区市和新疆生产建设兵团体育部门负责人同志参加接见。

市委五届六次全会召开

市委常委会主持会议 鲍常勇作讲话

表决通过《中国共产党驻马店市第五届委员会第六次全体会议决议》，审议通过《中共驻马店市委关于贯彻党的二十届三中全会精神，进一步全面深化改革、推进中国式现代化建设驻马店实践的实施意见》

本报讯（全媒体记者 刘鹏 周由）8月20日，中国共产党驻马店市第五届委员会第六次全体会议召开。全会深入学习贯彻党的二十届三中全会和中央政治局会议精神，认真落实省委十一届七次全会要求，表决通过《中国共产党驻马店市第五届委员会第六次全体会议决议》，审议通过《中共驻马店市委关于贯彻党的二十届三中全会精神，进一步全面深化改革、推进中国式现代化建设驻马店实践的实施意见》。

全会由市委常委会主持。市委书记鲍常勇作讲话，并就《实施意见（讨论稿）》向全会作了说明。

全会指出，党的二十届三中全会擘画了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的新蓝图，是我们党在新征程坚定不移高举改革开放旗帜的宣言书，彰显了将改革进行到底的坚强决心和强烈使命担当，对以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业具有重大而深远的意义。省委十一届七次全会围绕中国式现代化建设河南实践进行部署，既是贯彻落实党的二十届三中全会精神的务实举措，也是立足河南实际谋划的改革战略安排，必将为中国式现代化建设河南实

践提供坚实支撑。全市上下要自觉把改革摆在更加突出位置，深入贯彻落实党的二十届三中全会精神和省委十一届七次全会精神，紧紧围绕推进中国式现代化建设驻马店实践进一步全面深化改革，确保党中央和省委决策部署在驻马店落地生根。

全会强调，进一步全面深化改革、推进中国式现代化建设驻马店实践，要坚持马克思主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，深入贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话重要指示，完整准确全面贯彻新发展理念，坚持稳中求进工作总基调，坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实，进一步解放和发展社会生产力、激发和增强社会活力，统筹国内国际两个大局，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，锚定“两个确保”，充分发挥全面深化改革在实施“十大战略”、突出“593460”发力方向中的引领和推动作用，以经济体制改革为牵引，以促

进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点，更加注重系统集成，更加注重突出重点，更加注重改革实效，为中国式现代化建设驻马店实践提供强大动力和制度保障。全会明确我市进一步全面深化改革的目标任务、基本原则等。

全会提出，要构建高水平社会主义市场经济体制，更好发挥市场机制作用，坚持和落实“两个毫不动摇”，深化国资国企改革，促进民营经济发展壮大，完善现代企业制度，完善市场经济基础制度，推进要素市场化改革，优化公平竞争的市场环境，实现资源配置最优化和效益最大化，激发全社会内生动力和创新活力。

全会提出，要健全推动经济高质量发展体制机制，健全因地制宜发展新质生产力体制机制，健全促进实体经济和数字经济深度融合制度，完善发展服务业体制机制，健全现代化基础设施建设体制机制，健全产业链高质量发展体制机制，构建现代化产业体系，不断塑造新动能、构筑新优势。

全会提出，要构建一流创新生态，积极融入省创新格局，深入实施创新驱动、科教兴市、人才强市战

略，深化教育综合改革，深化科技管理体制改革，强化创新主体培育，完善科技成果转化机制，深化人才发展体制机制改革，提升创新体系整体效能。

全会提出，要完善经济治理体制机制，完善规划体系和政策统筹协调机制，完善扩大内需体制机制，深化财税体制改革，深化地方金融改革，增强政策取向的一致性，不断提高经济发展质量。

全会提出，要完善城乡融合发展体制机制，推动新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴统筹发展，健全推进新型城镇化体制机制，深化县域经济改革，巩固和完善农村基本经营制度，完善强农惠农富农支持制度，健全粮食安全保障制度，深化土地制度改革，逐步形成以城带乡、以工促农、城乡融合的发展格局。

全会提出，要完善高水平对外开放体制机制，坚持以开放促改革，持续实施制度型开放战略，坚定扩大对外开放，加快提升开放平台能级，深化外贸体制改革，深化外商投资和对外投资管理体制改革，建设高水平开放型经济新体制。

（下转 A3 版）